AINAS
g2 KX EEEEAGE
— FRA - DOEE —
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#ER :
JZA230—K :
zokgxoo il
BKE S AN L WENERRBL % UL F4E HREH .
3824H *
HRPRFER
@fﬁf'ﬁ@ﬁ“ﬁ%ﬁ‘*m FAEE S AHHLWENERE L % Ul H3E BREH ;




P ® ED o < 'j classroom.google.com
— 2023::]./1\’(7 - 2R =1 S A IN—
BT2HERFRBERVATLO—RA3IEE

+ fEBk
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G
+
B

@ ® M+~ < ] classroom.google.com

— 2023-avI\1Z - - sos
= ARU—L4L A I\— TR soe
BET#BERFRERATLI—A3FE R i @ oo

L=l A vE A Gl ANV N A

@ 200 mEER

25200 sRRE &iB:3E BisFE: 4513H 8:00

#%1EH: 3823H

Z=m: AN S DIEE :
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®

Slack [CDWT :

@ Slack IC2DWT #®isH: K




AN TDIEE

+
s FAIBTR = HEA—IFb

m 1B XEENT R

n FFRER

n PEIO—F&E R
m FE{E R

m B A




BRAREYA—F< k>

(finite (state) automaton)

n HEDANINZEZET HINEBIBHEM
Bl . 3XF N “in”, “int”, “info” Z#ZE I oA —FT L2




ﬁBET—FVF“/@ n_.\n

T ANT=7

Q/Jun e

m

d

1

n

(

)| { [¥n| 1

n

L AANYE

A BRIRRE
il f2E0 0

ANNIYEDLIBED A NFEEZE
St INREZE RS,
ANNVEZEIDEDSD



BEA—FTrD5D%H

+. M — (Q: 29 59 qu F)
- Q REEDERES
-X: ANREEDERES

— 0 INREERBE
mo(p,a)=q, p,q = Q,a = X)

g, MR EE
mg, €Q

~-F =R AEOFERES
sk C Q




BRA—~r2 DA
L =M=(Q, %4, q,F)

Q=190 91> 92> 93> 94 > 95}
X =1{ab,c,..., z}

5 (QOa 1) . 419 5(Q19 Il) — 429 5(Q29 t) — Q?w
0 (g, 1) = g4, 0(g4, 0) = g5

F =195, 93, 95}
t ‘
/

O H ey
O=®




REMEBRA—ITR

(deterministic finite automaton)

s IREDIREEAADNIRE
STIREN—FITIRESD
t

P

1DDANIZKTBK
X140 H

SIERTEEA—FTR




REHEA—FTFD
AN I8

o REER THEQRREICHET NI ZHE

Bl : c TRHAIXNFINZ=ZHE (X={ab,c})

a|b© c




REHEA—FTFD
AN I8

o REER THEQRREICHET NI ZHE

Bl : c TRHAIXNFINZ=ZHE (X={ab,c})

A acc
alb C
OO
0 ab (@) ==




EREMEFRA—FTL

(non-deterministic finite automaton)

n IRFEDIKEEA NIDRE
STIRENEMHYFS

RILA NSRS B RREA R




EREEA—FTED

+JUJGQEE

n REBEBDIEENN— DI E&EINEE

2R ZET ILZIE

B :c TROHAXFIZ=

I (X={a,b,c})




EREEA—FTED

ANDZE

m R J%izwjfathb\—ﬁh\r‘fﬁh

IZEZETNILZ

B : c TRHAHEXFINER=

B (Z={a,b,c})




EREEA—FTED

ANDZE

m R J%izwjfathb\—ﬁh\r‘fﬁh

IZEZETNILZ

B : c TRHAHEXFINER=

B (Z={a,b,c})




A —F b DIREEFR
+

N M:(Qa 29 59 qu F)
_5(p9a):q

LT M, Ol &

a
P4




LRIR BB

n ANFIST HIREERE
olp,a)=q,0(q,b)=r,0(r,c)=s

a b ¢
p—>qg—>r—s




AR |Q*ZATD
RIDVHE

LALKRERS DT
FIRBEL(AZIE)

RIZEWNA DI

i




REEBR

HRAKEE

BRARNEE=IRRE
SI—7




225255, 2R3

m e ZEREA, ZRI(KSODEEFF)

—ab=¢eab=aeb=abe FE-c¢Y

ofo

JL— 7u%0)s-EM'E7b%%>

= ANDE

—IERTEM

=)

I THIRREETS
A—bk< b IZ755




Ry R L

maXITXLT

—ad"=¢ al=a,a*=aa, a® = aaa, ...
mX={0,1} DEEIITHLT

— 2=,

- X1 ={0, 1},

_ 2= {00, 01, 10, 11},

_ 3= {000, 001, 010, 011, 100, 101, 110, 111},




EFk

*
" =U7_ " =a’ Ua' Uat L ...
={¢,a,aa,aaa,....}
a’ = Uozszlak =a'va*uau..

={a,aa,aaa,...}

> = 2F =30zl uz?usio..
~ {£,0,1,00,01,10,11,000,001,010,011,
100,101,110,111,....}

st=Urzf =3t uztuziu..
— {0,1,00,01,10,11,000,001,010,011,
100,101,110,111,....} E= (0.1 DES)




SERE

+- {a, aa, aaa, aaaa, ...} ={a'|i=1} =a*
m {g, a,aa,aaa, aaaa, ...\ = {a'|i=0} = a*

m {ab, aab, abb, aaab, aabb, abbb, ...}

={ab|i=1,j=1} =a'b*

m {ab, aabb, aaabbb, aaaabbbb, ....}
={a'b'|i=1}

m {ab, abab, ababab, abababab, ...}
= {(ab) | i=1} = (ab)’




AN TDIEE

+. FRIMTR > BRA—FTb2

s EXHENR > BASTEEHRAE

n FFRER

n PEIO—F&E R
m FE{E R

m B A




X &

n XUEDB BREDES
+ ' FEE IR EE I DmS
‘5 BN E YT
BjEE I DELS
FhIFEEIFTE ITHD
M IFELENEIFEZEN D ITH 5
- | HETES 1F KT ITh b
FADTRS  FAITEES  rmzigrmEicEsn

k= /= 4 FI1 4+ "l = _ _ e o
BHED ZBUHFOIND rzmirxm rdE g ciasn

Th = 5 LS . ]
A D 9 Mg T EEE %30 TlEAL




iz = 3 ;& (formal grammer)

s 2K EG=N,T,S,P)
~N: FRInEEEDNDEHREES
- T: RIREEEDEEES NOT=9)
—-S: BFI8EE S (SEN)
- P £ FRAIOERES

ma—p (,pEMNUT))
(FERRIHEL S LRI S LMD DX F)




i 23R D

*Gz(N,T X, P)
= {X, £:8&, 15, 25, Bhad, Bhsel)
—T—{ﬂ\ B, 0N IE D, %5, #5)
o e {XH'_EgJinn

t 55— % anl B

Lnl:l_)E}Jn_.I

%ad —Fh, BEA-F,
Bhad— Y, Bhad— &, BiEa—%
Bz —K 2, Bhga -2}




i 23R D

4~IG=(N, T, S, P)
— N ={S, B}
— T ={a,b,c}

— P = {S—abc, S—aBSc, Ba—aB, Bb—bb, S—¢}

4 iR Bllo—B: XXFEHoEXFFIPICESHZ S

S
S—aBSc

aBSc—aBabcc
aBabcc—aaBbcc

aaBbcc—aabbcc




i 23R D

+ G=(N,T, X, P)
— N={X, E£5&, ah:E, 45, Bigal, B
~T={Fh, &, N IE 3B, 5K, D)}
— P={X—>FEEih:E FEREABG, MEE BN,
ZiR —Fh, AEE-F,
BhERl— Y, BhEA— &, Bl -4
ENER—>X D, BiEd a0}

_)% n—.lﬂj] n—.IEJJn_.I H*A?b\kk 5
— 2 A BNEA EER > & (XD

A 3

= 1| [ =111
s EH‘I




+

Hi (derivation)

8 H

— HdoeNuryMopenNuyZERIREIZ B
JLVCEETHI &

B

A

- ERK :0>p

o, —0,—0—...—0, DEE o,>a,

S—aBSc—aBabcc—aaBbcc—aabbcc

S=aabbcc S A5 aabbec FEH




2L & i& (formal language)

m I2NEEL(G)
—{o|oET, S2o}
— B EGIZKYFHIREE S bE b
Rimal 5 Mo AXFIIDES




e NS @ DB

+ G=(N,T,X,P)
— N={X, E:&, #':E, A3, B, &)
~T={Fh, &, N IE 3B, 5K, D)}
~ P={X—>FEEMBEE, FE AR, BB EE,

25 —Fh, BEFE-F,
BiER— A, BiE— (3, BiE—31
BhEE KD, BhEE -3

L(G) = {FhDVKD, TaMdRD, BMKS, EHERS,
XKD, FAIXERD, BIEEKD, BIXIX2,
XD, HhLIRD, BHLXRD, ELID)




e NS @ DB

= G=(N,T,S.P)
= {5, B}

— T ={a,b,c}
— P = {S—abc, S—aBSc, Ba—aB, Bb—bb, S—¢}

S—¢
S—abc
S—aBSc—aBabcc—aaBbcc—aabbcec

S—aBSc—aBaBScc—aBaBabccc
—aBaaBbccc—aBaabbccc—aaBabbcecc
—aaaBbbccc—aaabbbcecc L(G)={a"b'c" | n=0}




i% 7 5 i (left most derivation)

tu —EEICHDIERBRENLBEHRZ D

{5l : N={S,A,B,C,D}
T={a,b,c,d}

P={S—ABC, A—a, B—bD, C—c, D—d}

S—ABC
ABC—aBC
aBC—abDC
abDC—abdC
abdC—abdc

&% A B Hi(right most derivation)




REEHDOF R

n EONSHEIZIEIZTESZERZ TULMFIELY
—~ EICRBAWHEHNEL

abcd EFGh[jK
| Chetm
abcde FGh[jK

—

NEYRIEIEZ#F
SEHIBEEICRT NENE




FILAX—FEE

(Chomsky hierarchy)

2 BAEDISADA SRR
& | 3UE A AR Al

Type-0 FIEEEL

Type-1 | XAKMKESE | aAp—oyp
Type-2 |XARBEBEIXE |A—y
Type-3 |IERRIGEA A—a or A—aB

A.B EN,a & T,
B,y ENUT)" ipmeSLFRHTETHBINDIIF)




FIaLRAT—REL
+"§'&¥Eﬂﬁﬁ7ﬁiiﬁi

A 4 R Al 5 38 A BB 75 3LA
MARIKRF X E | 0AB—ayp a’b"c” (n=0)

XARE BE3E |A—y a’b” (n=0)
IERR A A—a or A—aB a” b (n=0)

A,B €N, ab,c € T,
WBYENUT)" deifie Lkt EcHRSNSXF)




AR B B 3GE

(context-free grammer)

A—Y (AENYE((N-S)UT))
i JEFRImEEF 1D
£i8 SISt D IERRImEE & &

ey =d0L]|
|4}: BAIREE S S DA S —e HH]




Ak B B 3GED B

—+uG=(N,T,S,P)

~N={S,A} ‘ pp—
b ELEFEEEESIE

— P={S—A, A—ab, A—aAb, S—¢}

S—¢ { Eiﬂlifﬁgﬁﬁ”ﬁ% AN
S—A—ab | FFRIREES DS el

S—¢

S—A—aAb—aabb | DHT
S—A—aAb—aaAbb—aaabbb

L(G) ={a"b"|n=0}




IEMRSGE, IERISGEA
(regular grammer)
A—a, A—aB (AEN, BE(N-S),a<T)

i JERRIREE S 1D

A3 RImEC S or

Rimae = - SEAS D IE R InEc &

B4t FIgEE = S DH S —e BA]

Ziﬁi&fﬁ&éhéﬁﬁ%
ERA—FT TR EE




IERSGED B

—+aG=(N,T,S, P)

— N = {S,B} x
— T= {a,b} w% &0 = 1 & ]

— P={S—a, S—b, S—aA, S—>bB, A—a,
A—aA, B—b, B—bB, S—¢}

S—E { 0 LR IE 2 1{E or 1
S—a S—b RimEe B 1{E - IERiHEE S 1A
S—aA—aa S—bB—bb

S—aA—aaA—aaa S—bB—bbB—bbb
L(G)={a"b"n=0}




IERSGED B

+in, int, info ZZIEJ 51
sG=(N,T,S,P)
— N={S,N, T,F,O}
— T= {1,n,t,f,0}
— P = {S—iN, N—n, N—nT, N—nF, T-t,

F—10, O—o}
S—iN—in (404D ini D)o@
S—i1N—InT—Int @ . @

S—iN—inF—infO—info L(G) = {in, int, info}




IEfREE, LI5S

(regular language)
s HRA - TREINSEE

a
L(M)= {0€ X | gy = r,r € F}
~ {0E T | 3(¢p0) € F}

51 : {a?"*! |n=1} {a, aaa, aaaaa, aaaaaaa,...}

{512 : a{b|c}* {a, ab, ac, abb,abc, acb, acc,...}




IEF S /O

n BRERET LA bR
+ CEE) MU AT LTATTIMNTIE
o 10 - & EH=E LT

123456789 -1-2-3-4-5-6-7-8-9
1011121314 ... -10-11-12-13-14 ...
100 101 102 103 104...




IEF S B DB
IE%&’EI:: E‘Z?él:fﬁ.iiﬁ
_N={(S,P,D!

- T={0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,-}
_ P ={S—0, S—-P,

1, S—2, S—3, ..., S—9,

1D, S—2D, S—3D, ..., S—>9D,

1, P—2, P—>3, ..., P—9,

P—1D, P—2D, P—>3D ., P—9D,

:D—>O D—1, D—2, D—>3 ., D9,

D—0D, D—1D, D—2D, S—>3D, ..., D>I9D}




BNF&2i&(Buckus Naur form)

m MGEDEERE

A RFRE|] | BNFEEIE
4 Rl BI| —> =
RimEc & a T “NFH”
JERImEe & AEN <3 FFI|>

. ET+T, <exp> = <term> “+” <term>

T—0  <term>:="07

[aﬁff&iﬁs% E3HED




BNF&EEED A (1%
~

+ <Integer> ::= “0” | <Pdeclist> | ““-” <Pdeclist>
<Pdeclist> ::= <Pdec> | <Pdec> <Declist>
<Declist> ::= <Dec> | <Dec> <Declist>
<Pdec> ::=“17 | “27 | “37 | “4” | “5”

| 66699 | 66799 | 668” | 66939
<Dec> ::=“0" | <Pdec>

BNFER; A TIE#gEYIRLDEZRIZITE




EBNFECik
(extended Buckus Naur form)

m BNFELED LR

=R

a5 5lof

aEx =1

A g el EE

(O[alE =X 1))
Aig eI aE/a YR L
(OEILLE)




EBNFER;EDH

PAE |

&\ﬂ/if:lil ] | LO/D

<Integer> ::= “0” | [**-’] <Pdec> { <Dec> }

<PdeC> ::: 66199 | 6629? | 66399 | 66499 | 66599
| 66699 | 66799 | 66899 | 66999

<Dec> ::=“0" | <Pdec>

0
123456789 -1-2-3-4-5-6
1011121314 ... -10-11-12-13-14 ...
100 101 102 103 104...

1000 1001 1002 1003 1004...

7 -89




EBNFEC ;D 4l

+ <Integer> ::= “0” | [*-”’] <Pdec> { <Dec> }
<Pdec> ::: 661” | 66299 | 6639) | 66499 | 66599
| 66679 | 66799 | 668” | 66939
<Dec> ::=“0" | <Pdec>




IEFFTIHEEBNFEE L

=R IEFRF*IE  |EBNFECiE
i a DIRIZD ab a,b
EiRaF =L b al
ARg I EE
(EEIFIE) ' [a]
ARgaIgersfgY R L
(OB BAE) a
o NEI A B
(1ELLE) aiajf




FRfEITA—N T (—8)

LPAREN
/ADD i ()i

% % @ ASSIGNADD

N ‘ (O#F
KT INTEGER
’ KT

NAME




B H K(derivation tree)

—+u BHERDOBETERHLIZLD
Bl : N={S,E} T={2,5,7,+,*}
P={S—E, E>E+E, E>E*E, E>2, E—5E—7}
H—2+E—2+E*E—2+5*E—2+5*7

5




xfLT

—
-

NG
ot
0
K
S
\¢
{I
mﬂ.n
L
Ne
13
\u

c
)
09

_%lmET*l




BH AR
+I FE—DOEH XK

=SB —DXFINFoNSEL

Bl LS

v

/&%\

F E
5 o 2R (% }

é} é} [&l— D X F 3

S—E—E+E—>2+E—>2+E*E—2+5*E—2+5%7
S—oE—->E+E—-E+E*E—E+E*7—E+5*%7—2+5%7




7

—DXFINMFoNSEH
S— DB H K Il A
E—-E+E—E+E*E—2+E*E—2+5*E—2+5%7
F—>E*E—SE+E*E—2+E*E—2+5*E—2+5%7

S

==}

Ju:
5

5




if (e0) if (e1) i=0; else i=1;

gif sty if (e0) {

| - if (el) 1=0; else 1=1;
QOEEOEE

if (el) 1=0;
} else 1=1;




B Bk 745 3L ;% (ambiguous)

—+w BB X
_Bl—OXFI L TR BEL
5] : N={S.E} T={2,5,7,+,%}

P={S—E, E->E+E, E->E*E, E—2, E->5E—>7}

S—E—E+E—>E+E*E—2+E*E—2+5*E—2+5%7
S>E—-E*E—-E+E*E—-2+E*E—>2+5*E—2+5%*7

2+(5%7) & (2+5)*7 D

X R M TEAELY

= BERRMEDRENDBE




ERRTEDFRE

FiE]
— BBEERTENEWNSSIIEZEETTRZ S

— #IZEFIRZEMA S
EETOBEIEL HEEMES




B B % D PR 2
+u FiE1

— BERRMENEBNEIITEZESHZ D

Bl : N={S,E} T={2,5,7,+,*}

P={S—E, E->E+E, E->E*E, E—2, E—>5E—-7}

N={S,E,T,F} T={2,5,7,+,*}
P={S—E, E—>T, E>T+E,
T—F, T>T*F,
F—2, F—5, F—7}




EERTE DR E

FiR2
— =R ZENMA D
BEFOBLIRL, 1S

B - ERNEGL: * (X + KYUEICETE
malE: L, tRTIEENSEICEE

245%7 [ 2*5%7 g

LR 1O @
FOD OO




BHEREFREEH

+l Rl—NDEHRK=F—DmxEEH
S—E—E+E—>2+E—52+E*E—2+5*E—2+5%7
E—-E+E—-E+E*E—SE+E*7T—>E+5*7—>24+5%7

BHMNELZH->TEHEL?

K — DNEHRKIC
ék)\

— DD Ex B H XTI

5




B
—+u XA ORENETRLE-E

] : <exp> ::= <term> “+” <exp>
<term> ::= <factor> “*” <term>

<exp>

1 term

<term>

1factor




wXE

‘Hﬁ'] : <exp> 1= <te

 F= =%

rm> | <term> “+” <exp>

<dec> ::: 66099 | 66199 | 66299 | 66397 | . | 66999

<exp-

term

term

- (D)—

e




wX LompLEoBRYEL |

‘Hﬁ'] : <exp> 1= <term> { “+” <term> }

<statement list> ;= “{” { <statement> } “}”
<exp> (&P DEVITER ]

1 term

<statement list>

statement




*ﬁi [ 0[al, F7=IE1 uﬂ@ﬁ‘é_]

‘Hﬁ'] : <if state> ;= “1f” <exp> <state> [ “else” <state>]

<var> ::= <name> | “|” <exp> “]” ]
<if_state> [ & DEWVTEE ]

4’@—' exp [—| State /

else

7




. EEDBLIERE
a3 g J

‘Hﬁ'] : <term> ::= <factor> { ( “*” | “/” ) <factor> }
<factor> ::= <name> | <integer> | “(” <exp> *)”

<term> | (&0 DBLISER

— factor
( factor <%>>

<factor>

/ name
¢ Integer
\®‘ —
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